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EREHEEG Y bit, Vol. 15,n0. 8 (1983) T, AKXk 7 r /5 A EETNBE A7 OROHEHEYHL
Twb, HHOEDOAZH EE COEARTTHERINLHER F(1) 2#RDH EHMBETH 5.

Flx)=1-F(x) £ %<,
MWr@EL e FARME - T, BEEGER

Flx+7)=F(r)- F(c(r) - x), x>0, >0, , (1)
HEE, ILIELH,

F(x):’[’u e dG(A), (2)

PRELE ET, FHEEX (D) RBLTWS, BIEv b~ 2R~ 2)THs, &)L, &
i F 8850 scalemixture THB Z LR ERL TW5HH, 202 LidEl, FOREFLELT5
hazard rate # 4 22 EZEBLTCW5A, L2 AT, FERX ()X, &8 Q) oRELRLICELECHEL
ZEMNTESL, LT, t>0%20E0BEL, TXTD x>0 22T HBR (1) 23R 0I5 2 & HRE
T35, o(r) DB L > TRD 3oDFEETRA, Ax) ZEL 7 FAYPEKTH S,

casel. c(r)<1. .
F(x)=(1+bx)"® 4(og(1+bx)), a=log F(r)/log c(z), b=(1—c(1))/rc(1),
A(x—log c(r))=4d(x)

case2. c(r)=1. :
Flx)=e %+ A(x), a=—log F*'"(7),
Ax+z)=4d(x).

case3d. c(r)=1.
Flx)=(1—b6x)* 4 (log(1—bx)), a=—log F(z)/log c(r), b=(c(z)—1)/rc(1),
A(x+log c(z))=4d(x).

ERE, o)L IDAZCDKRECHILEILSMEICI > THEE D, r OBERBERLEV., ¥4, log
c(z1)/log c(72) (casel & 3) BB\ ik log 71/ log 7> (case 2) VEEETHB L 57220 ¢ DE 1,
DT, TRTOD x 2V THER (1) BRI b, d(x) RESEMIC 1 ey, 5/ F I,
AU b =5 (c(0)<1) oy, BESA (c(o)=1) 2, Fhik, EL1EX-25%H (c(0)>1) TH 5,



